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5_85_AD_E7_BA_A7_E7_c67_219861.htm 五、主谓语前后不一

致 主谓语前后不一致错误是CET6综合改错题内容之一，主要

表现为主语名词与谓语动词间隔较长，首尾不能相接，造成

视觉上的混淆或者谓语动词和主语在人称以及数上不能保持

一致性。主谓语前后不一致错误的主要类型有三种：一是句

子的主语往往被一个或者几个复杂的修饰成分隔得很远；二

是定语从句中的谓语动词和前面的先行词未在数上保持一致

；三是按照语法规定，有些代词或表达时所跟的谓语动词必

须使用单数或者复数形式，而这些错误恰恰就是违反了这些

规则，譬如，either和neither作主语时，谓语必须用单数

，many a 可数名词时，其谓语也应该用单数形式，另外还有

些情况如有时某些名词可以不用复数，但是在特定的句子中

由于前面有明确的量词修饰，例如many，several，a number of

，a variety of等等，就要变成复数形式。 例 1 The president of

the company, together with the workers, are planning a conference

for the purpose 1.__________ of solving financial problems. 在此句

中，主语的主词实际上为单数名词“ president ”，介词短语

“ together with the workers ”与主语无关，是插入成分，故谓

语动词应用单词 is ，从而与前文保持一致。 例 2 There are

many stories about this temple, but behind it lies two myths.

1.__________ 该句后半部分实际上是一个倒装句，正常顺序

为“ two myths lie behind it ”，谓语动词的形式应该与 myths 

看齐，而非与介宾短语 it 一致，故应该把 lies 改为 lie 。 例 3 



⋯perhaps. one in every seven deaths in Europe’s crowded cities

were caused by the disease. 1.__________ 该句的主语实际上为

one ，而非 crowed cities ，也不是 every seven deaths ，后面均

为其修饰成分，故谓语动词应该改为 was 。此句的难点在于

介词短语又多又长，容易干扰答题者的语法观念。 例 4 The

class is listening to the teacher, taking notes. 1.__________ 该句中

主语为“ the class ”， class 本身为单数，但是此时表示“构

成班集体的全体学生成员”，实际上为复数，所以谓语动词

应该使用复数形式与之对应，故应该将 is 改为 are ，类似的单

词还有 audience ， family ， crew ， government ， pubic ，

team 等。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


